
ERRATA Nº 01/2022

Nº do Processo: 004005-00519

Licitação: Pregão Eletrônico nº 0003/202

Área Técnica Responsável: Gerência de Assistência e Mesa Brasil

Objeto: aquisição de cestas básicas para doação.

Belo Horizonte, 17 de janeiro de 2022

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

Onde se lê:

2	Arroz agulhinha tipo 1	Tipo 01, parabolizado, polido, sem glúten, contendo no mínimo 90% de grãos inteiros com no máximo de 14% de umidade; coloração branca, grãos íntegros e soltos após cozimento, isento de matéria terrosa, de parasitas, de detritos animais e vegetais; embalado em pacote hermético transparente e incolor de 5 kg.	01
---	-------------------------------	--	----

Leia-se:

2	Arroz agulhinha tipo 1	Tipo 01, polido, sem glúten, contendo no mínimo 90% de grãos inteiros com no máximo de 14% de umidade; coloração branca, grãos íntegros e soltos após cozimento, isento de matéria terrosa, de parasitas, de detritos animais e vegetais; embalado em pacote hermético transparente e incolor de 5 kg.	01
---	-------------------------------	--	----

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **24/01/2022 às 09:00h.**

Camila Barbosa de Sousa
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas